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[01] [Anarchy - Second 
Series]; Anarchy Collective;
Friends of Malatesta. 
Anarchy Eight. London: 
Brunswick Design and 
Express Printers, First 
Edition. 4to. Card Covers. 
Pamphlet. Good. [2], 3-
32pp, original card covers, 
n.d. ?1972. Covers lightly 
rubbed and slightly soiled, 
otherwise fairly bright and 
clean. Largely about North 
American anarchism, but 
including a piece on 
Malatesta. “The material for
this issue was gathered by 
Friends of Malatesta”. 

         Noyce 36 [003391] £15.00

[02] [Anarchy - Second 
Series]; Anarchy Collective. 
Anarchy 17. London: 
Anarchy Collective, First 
Edition. 4to. Card Covers. 
Pamphlet. Good. 16pp, 
original card covers, n.d. 
c.1975. Slightly rubbed, 
otherwise fairly bright and 
clean. Articles on medicine. 
Noyce 36 [003392] £15.00



[03] [Anarchy - Second 
Series]; Anarchy Collective. 
Anarchy 2 - Kronstadt 
1921. London: Freedom 
Press, 1971. First Edition. 
4to. Card Covers. Pamphlet.
Good. 32pp, original card 
covers. Small brown stain to 
first few pages, catching a 
few words of text with loss of
sense to five or six words on
the first page, but not 
elsewhere, one page 
creased, a couple of pages 
with light soiling to margins, 
page 15 with small doodle in
pen to margin. Almost 

entirely about Kronstadt, including The Anti-Climax by 
Berkman, but also with a short piece by Paul Goodman on his 
homosexuality. Noyce 36 [003388] £10.00

[04] [Anarchy - Second 
Series]; Anarchy Collective. 
Anarchy 20. London: 
Anarchy Collective, First 
Edition. 4to. Card Covers. 
Pamphlet. Good. 16pp, 
original card covers, n.d. but
probably 1976 (report on the
death of Ulrike Meinhof and 
the Murray appeal). Spine 
slightly browned, light ink 
staining to pages 3 and 14, 
catching text but with no 
loss of sense. Includes 
articles on children and the 
Murray's. Noyce 36 
[003393] £15.00



[05] [Anarchy - Second 
Series]; Anarchy Collective.
Anarchy 4 - The Polish 
Food Riots. ill. McWhinnie,
Dave. London: Express 
Printers, First Edition. 4to. 
Paper Covers. Pamphlet. 
Good+. [2], 3-30pp, [2], 
original card covers, n.d. 
but 1971. Staples slightly 
rusted, page edges lightly 
browned, but generally 
quite bright and clean. 
Cover design by Dave 
McWhinnie. Includes Class
Struggles in Poland by 
Peter E. Newell, Makhno's 
Anarchist Revolution and 

Stephen P. Halbrook on Bakunin and Marx on Nationalism. 
Noyce 36 [003389] £15.00

[06] [Anarchy - Second 
Series]; Anarchy Collective. 
Anarchy No.7. London: 
Express Printers, First 
Edition. 4to. Card Covers. 
Pamphlet. Good. [1], 2-
31pp, [1], original card 
covers, n.d. ?1971. Covers 
lightly creased and slightly 
soiled, majority of the text 
leaves browned, otherwise 
clean. Mainly about workers
control, but also with a piece
on the Angry Brigade trial. 
Noyce 36 [03390] £15.00



[07] [Angry Brigade] Whose 
Conspiracy? London: Stoke 
Newington Eight Defence Group,
First Edition. Folio. Unbound. 
Pamphlet. Fair. [4]p, original 
paper wrappers, n.d. c.1972. Top
edge browned and creased with 
a couple of small tears. Printed in
blue. Uncommon, two locations 
only in JISC (Cambridge and 
Bishopsgate) [003377] £35.00

[08] [Brandt, Nick] Rebel 
Violence V. Hierarchical 
Violence - A Chronology of 
Anti-Hierarchical Violence in
Mainland U.K., July 1985-
May 1986. London: [B.M. 
Combustion], 1987. First 
Edition. 4to. Card Covers. 
Pamphlet. Very Good. [1], 1-
34pp, [1], original card covers, 
author, publisher and date 
from Ford. Bright and clean. 
See Ford, The Realization & 
Suppression of the Situationist
International An Annotated 
Bibliography 1972-1992, 240 
[Rebel Violence v Hierarchical 

Violence: A Chronology of Anti-State Violence on the UK 
Mainland July 1985-May 1986, pub. B.M. Combustion, 1987, 
34p by Nick Brandt]. Only the BL and Bishopsgate in JISC 
[003379] £15.00



[09] [Chinese Anarchism] The 
Chinese Anarchist 
Movement. Bristol: Drowned 
Rat Publications, 1985. First 
Edition. 4to. Paper Covers. 
Pamphlet. Good. 20pp, 
original paper covers. Lower 
cover slightly soiled, otherwise
fairly bright and clean. 
Drowned Rat Publications 
No.1. Only three locations in 
JISC (Bishopsgate, 
Cambridge and Sheffield) 
[003382] £15.00

[10] [Class War] Between the
Riots - The Best of the Class
War Federation Supporters 
Bulletin, 95-96. Ipswich: 
Class War, First Edition. 4to. 
Paper Covers. Pamphlet. 
Good+. [1], 2-35pp, [1], 
original paper wrappers, n.d. 
but probably 1997. Bright and 
clean. BL only in JISC 
[003387] £10.00



[11] [Class Whore] Class Whore. London: Class Whore, First 
Edition. 4to. Card Covers. Pamphlet. Good. [26]p, 
unnumbered and undated, but probably 1987. Pages loose in 
covers (should be stapled), covers lightly soiled, old stab holes
from staples, internally quite bright and clean. This issue 
printed on pink paper. This cataloguer has only seen two 
issues of this title, neither being dated or numbered, this one is
almost certainly later than the only other issue encountered 
(printed on yellow paper, c.1986). Single issue of this anarcho-
feminist publication, the purpose of which was to "raise 
controversial subjects ... and providing a platform for debate". 
Uncommon, not in JISC,, though another copy of this issue 
was offered by bookseller David Anthem in one of his lists last 
year [003416] £30.00



[12] [Kropotkin, Peter; Guillaume, James and Kropotkin, 
Alexandra] Original Photograph of Peter Kropotkin, James 
Guillaume and Alexandra Kropotkin. No Place: No 
Publisher, 1905. First Edition. 32mo. Unbound. Photograph. 
Good. Original photograph, approximately 95mm x 125mm in 
size, no place but probably Etables-sur-Mer (in France), dated 
1905 to reverse with the names of the people in the 
photograph and the place. Image is faded, though there is still 
a decent level of contrast and the faces are easily 
recognisable. From the archive of Louise Guieysse, who later 
translated Kropotkin's Mutual Aid. She was married to Auguste
Breal and the Kropotkin's were friends of theirs, Alexandra 
Kropotkin was Kropotkin's daughter. Guillaume was a leading 
member of the Jura Federation, was expelled from the First 
International with Bakunin, helped set up the Anarchist 
International, and was a friend of Kropotkin for many years. 
Agents of the Okhrana reported on Kropotkin and Guillaume 
(and another Russian revolutionary, David Aitoff) meeting in 
France in 1905 (See Confino, Pierre Kropotkin et les Agents 
de l'Ohrana) [003413] £75.00



[13] Aldred, Guy A. Bakunin. 
Glasgow: The Strickland Press, 
1940. First Thus. 8vo. Paper 
Covers. Pamphlet. Good. 72pp, 
original paper covers. Browned, 
especially to edges, otherwise 
quite clean. First published in 
1920, this is a revised edition. 
The Word Library, Second 
Series, No.1. Burazerovic 170 
[003409] £10.00

[14] Aldred, Guy A. Pioneers of 
Anti-Parliamentarism. 
Glasgow: The Strickland Press, 
1940. First Edition. 8vo. Paper 
Covers. Pamphlet. Good. [1], 2-
110pp, [2], original paper 
wrappers. Staples rusted, lightly 
browned, especially to edges, 
otherwise quite clean. The Word 
Library, No.7. Burazerovic 171; 
I.F.H.S. L'Anarchisme, page 4 
[003408] £10.00



[15] Aldred, Guy A. Socialism 
and the Pope. Glasgow: The 
Strickland Press, 1940. Reprint. 
8vo. Paper Covers. Pamphlet. 
Fair. [2], 3-69pp, [3], original 
paper covers. Staples rusted, 
covers detached (and others 
may follow given the state of the
staples), a few spots of foxing, 
but generally clean. First 
published in 1934, this is a 
revised edition. The Word 
Library, No.1 [003410] £10.00

[16] Anarchy Collective. 
Anarchy 29. London: Anarchy 
Collective, 1980. First Edition. 
4to. Card Covers. Pamphlet. 
Good. 24pp, original card 
covers. Slightly rubbed, but 
generally fairly bright and 
clean. Includes articles on 
Class Warfare in Britain, 
Animals & Anarchism and 
Levellers, Diggers & Ranters. 
Noyce 36 [003394] £15.00



[17] Anarchy Collective. 
Anarchy 30. London: Anarchy 
Magazine, First Edition. 4to. 
Paper Covers. Pamphlet. 
Good. 24pp, original paper 
covers, n.d. but probably late 
1980. Small tear to fore edge 
of upper cover, slightly rubbed 
and creased, otherwise fairly 
bright and clean. Includes 
articles on rioting, prisons and 
'anarcho-escapism'. Noyce 36 
[003395] £15.00

[18] Anarchy Collective. 
Anarchy Issue 33. London: 
Anarchy Magazine, 1982. First
Edition. 4to. Paper Covers. 
Pamphlet. Good+. [2], 29pp, 
[1], original paper covers. 
Quite bright and clean. 
Includes articles on 
employment and 
unemployment and The 
Loneliness of the Long-
Distance Anarchist. Noyce 36 
[003396] £15.00



[19] Anarchy Collective. 
Anarchy Issue 36. London: 
Anarchy Collective, 1983. First
Edition. 4to. Paper Covers. 
Pamphlet. Good. 32pp, 
original paper covers. Small 
mark to foot of upper cover, 
small sticker to foot of lower 
cover, otherwise quite bright 
and clean. Includes 
International News and an 
article on Gerry Gable of 
Searchlight. Noyce 36 
[003397] £15.00

[20] Anarchy Collective. 
Anarchy Issue 37. London: 
Anarchy Collective, 1983. First 
Edition. 4to. Card Covers. 
Pamphlet. Good+. 40pp, 
original card covers. Small 
sticker to foot of lower cover, 
otherwise quite bright and 
clean. Includes Ronan Bennett 
on the use of 'Supergrass' 
informers. Noyce 36 [003398] 
£15.00



[21] Anarchy Collective. 
Anarchy Issue 38. London: 
Anarchy Collective. First 
Edition. 4to. Card Covers. 
Pamphlet. Good+. 40pp, 
original card covers. Small 
sticker to foot of lower cover, 
otherwise quite bright and 
clean. Includes an article on 
armed struggle in Western 
Europe. Probably the final 
issue. Noyce 36 [003399] 
£10.00

[22] B.M. Blob; [Wise, Dave 
and Wise, Stuart] 
International Dockers' 
Struggles in the Eighties - 
Workers of the World, 
Tonight! London: B.M. Blob, 
First Edition. 4to. Card 
Covers. Pamphlet. Good. [2], 
3-66pp, [2], original card 
wrappers, n.d. c.1984? 
Slightly rubbed but fairly 
bright and clean. Ford, The 
Realization & Suppression of 
the Situationist International 
An Annotated Bibliography 
1972-1992, 233 [003378] 
£15.00



[23] B.M. Blob; [Wise, Dave 
and Wise, Stuart] Like a 
Summer with a Thousand 
July's ... And Other 
Seasons. London: B.M. Blob, 
First Edition. 4to. Card 
Wrappers. Pamphlet. Good. 
[1], 2-57pp, [2], original card 
wrappers. Wrappers soiled, 
especially lower wrappers 
which have been trod on a 
few times, rubbed to 
extremities, staples rusted. 
Page 43 has been trod on a 
couple of times, but text is still
readable. Ford, The 
Realization & Suppression of 

the Situationist International An Annotated Bibliography 1972-
1992, 229. LSE only in JISC [003381] £10.00

[24] Christie, Stuart (Ed) The 
Cienfuegos Press Anarchist 
Review - Number 2. ill. 
Costantini, Flavio. Sanday: 
Cienfuegos Press, 1977. First 
Edition. 4to. Card Covers. 
Good+. 64pp, original card 
covers. Bright and clean. 
Cover with portraits of Sacco 
and Vanzetti by Costantini. 
JISC shows at Bishopsgate, 
LSE and Exeter, with the BL 
and Cambridge not 
mentioning the issues held. 
Patten, Islands of Anarchy, 
A34 [003386] £15.00



[25] Christie, Stuart (Ed) The
Cienfuegos Press 
Anarchist Review - Volume 
One, Number Five. ill. 
Costantini, Flavio. Sanday: 
Cienfuegos Press, 1980. 
First Edition. 4to. Card 
Covers. Good. ISBN: 
03097285. 115pp, [5], 
original card covers. Rubbed 
to extremities, top right hand 
corner bumped, first few 
pages with same corner 
turned, otherwise internally 
quite bright and clean. Cover 
art by Flavio Costantini. 
Patten, Islands of Anarchy, 

      A47 [003385] £20.00

[26] De Cleyre, Voltairine; Avrich,
Paul (Introduction, Notes and 
Bibliography) The First Mayday:
The Haymarket Speeches 
1895-1910. ill. Costantini, Flavio 
and Siporin, Mitchell. Sanday: 
Cienfuegos Press and Soil of 
Liberty, 1980. First Edition. 8vo. 
Card Covers. Pamphlet. Good. 
ISBN: 0904564355. [6], i-ii, [2], 
53pp, [1], original card covers. 
Staples slightly rusted, covers 
very slightly soiled, internally 
quite bright and clean. Cover art 
by Costantini, with attractive 
internal art by [Mitchell] Siporin. 
Patten, Islands of Anarchy, A50 
[003400] £15.00



[27] Goldman, Emma. A 
Woman Without a Country. 
Sanday: Cienfuegos Press, 
1979. First Thus. 8vo. Card 
Covers. Pamphlet. Good. 
ISBN: 0904564274. [3], 2-
16pp, [2], original card covers. 
Covers slightly faded and 
lightly browned and soiled. 
Internally bright and clean. 
'First published by Joseph Ishill
at the Oriole Press', actually 
taken from pages 121-136 of 
Free Vistas (Vol.1) An 
Anthology of Life and Letters 
(1933), (see Patten, page 21). 
Patten, Islands of Anarchy, 
A43; Burazerovic 593 [003406]

   £10.00

[28] Goldman, Emma. Trotsky
Protests Too Much. Glasgow:
The Anarchist Communist 
Federation, First Edition. 8vo. 
Paper Covers. Pamphlet. 
Good. 16pp, original paper 
wrappers, n.d. but probably 
1938. Staples rusted, covers 
rubbed and lightly soiled, small
patches of light foxing. 
Grierson, page 111 (giving the 
publication date as 1938), 
notes that it is "an attack on 
Trotsky's part in crushing the 
Kronstadt rising in 1921"; 
Burazerovic 591 [003404] 
£15.00



[29] Harper, 
Clifford; Ward, 
Colin (Foreword) 
Designs for 
Anarchist 
Postage Stamps.
ill. Harper, 
Clifford. London: 
Rebel Press, 
1997. First 
Edition. 12mo 
(Oblong). Card 
Covers. Very 

Good. ISBN: 0946061149. [54]p, original card covers. Slightly 
rubbed to spine ends, otherwise bright and clean [003402] 
£10.00

[30] Harper, Clifford. The 
Education of Desire - The 
Anarchist Graphics of 
Clifford Harper. ill. Harper, 
Clifford. London: Anarres Co-
Operative, 1984. First Edition.
4to. Card Covers. Good. 
ISBN: 0950915602. [11], 1-
100pp, [1], original card 
covers. Rubbed to 
extremities, one instance of 
'colouring in' with a blue biro 
on a couple of panels on page
83, otherwise fairly bright and 
clean [003383] £10.00



[31] Libero International 
Collective. Libero International
No.4. Kobe, Japan: Libero 
International, 1976. First 
Edition. 8vo. Paper Covers. 
Pamphlet. Good+. [1], 2-55pp, 
[1], original paper wrappers. 
Very slightly discoloured to 
edges, slightly rubbed, but 
generally fairly bright and clean.
Number Four only (of seven?), 
dealing mainly with Korean 
anarchism, but also has the 
final part (of four) of Nohara 
Shiro's essay on the part played
by anarchism in China's social 
revolution. Text is in English. 

Uncommon in JISC with only two locations, Leeds has No.5 
and Bishopsgate has issues 1-6 (described as 'complete', but 
there was a number 0) [003414] £10.00

[32] Maximov, G.; Heiner, Dr. 
Gregory (Introduction) 
Bolshevism - Promises and 
Reality - An Appraisal of the 
Results of the Marxist 
Dictatorship Over Russia. 
Glasgow: The Anarchist 
Federation, First Edition. 8vo. 
Paper Covers. Pamphlet. Good. 
[7], 8-23pp, [1], original paper 
covers, n.d. but late 1939 or 
possibly very early 1940. Staples
a little rusted, slightly browned, 
but generally clean. First 
published by The Free Society 
Group of Chicago, here reprinted



with an introduction by Heiner. With a full page cartoon by J.W.
Grierson, page 84, (dating it erroneously to 1937), calls it an 
"attack on Bolshevism by an Anarchist, for its betrayal of the 
working classes". TCD only in JISC (LSE has it with a variant 
spelling of Maximoff) [003407] £15.00

[33] Meltzer, Albert (Ed) The International Revolutionary 
Solidarity Movement - A Study of the Origins and 
Development of the Revolutionary Anarchist Movement in 
Europe 1945-73 with Particular Reference to the First of 
May Group. Sanday: Cienfuegos Press, 1976. First Edition. 
8vo. Card Covers. Pamphlet. Good. ISBN: 0954564088. [2], 
85pp, [1], original card covers. Cover slightly rubbed, 
otherwise fairly bright and clean. Patten, Islands of Anarchy, 
A29 [003401] £15.00



[34] Purchase, Graham. 
Anarchist Society & Its 
Practical Realization. ill. 
Harper, Clifford. San Francisco: 
See Sharp Press, 1990. First 
Edition. 8vo. Card Covers. 
Pamphlet. Good. [3], 4-16pp, 
original card covers. Covers 
lightly soiled, internally quite 
bright and clean. "Originally 
published in slightly different 
form as a series of articles in 
the Australian anarcho-
syndicalist paper Rebel Worker 
in 1990"  [003405] £10.00

[35] Schaack, Captain Michael J. Anarchy and Anarchists - 
A History of the Red Terror and the Social Revolution in 
America and Europe - Communism, Socialism, and 



Nihilism in Doctrine and in Deed - The Chicago Haymarket
Conspiracy, and the Detection and Trial of the 
Conspirators. Chicago: F.J. Schulte & Company, 1889. First 
Edition. 8vo. Hardback. Good / No Jacket (as Issued?). xv, [1], 
17-698pp, original blue cloth with gilt device to centre of upper 
cover with blind stamped panel above and below, title, author 
and publisher in gilt to spine, bird and flower decorative 
endpapers. Recased on an Oxford hollow, spine ends and 
corners worn and slightly chipped with small amount of loss to 
cloth, inner joints chipped with some loss, ffeps loose and only 
just attached. Previous owners name to ffep, a few instances 
of pencil lines and marginalia, but generally internally quite 
bright and clean. Well illustrated. The book seems to have 
been issued in at least three variants, including a very 
attractive brown, red and gilt cloth edition and a publisher's 
morocco (this one not seen by this cataloguer). Schaack was a
police captain involved in investigating the case, he (and 
others) were later found to be corrupt and dismissed (see 
Avrich, The Haymarket Tragedy, page 415). Seven locations in
JISC [003417]  £150.00



[36] Stratford Dialectical and Radical Club. Stratford Radical 
and Dialectical Club - Free Lectures on the Sunday 
Evenings. No Place: No Publisher, First Edition. 8vo. 
Unbound. Leaflet. Good. Single sided leaflet, no publisher (we 
have seen other SDRC leaflets which were printed by Jaques 
and the one reproduced by Shipley is printed by Straker), no 
place but almost certainly London, n.d. but probably 1882. 
Lightly browned, small closed tear to head, slightly creased, 
otherwise fairly clean. The lectures included Dan Chatterton on
the Social and Political Educational Leaguers, Frank Kitz on 
the Aims of the Socialists and Ambrose Barker, who was the 
Secretary of the Club, on The Science of Tillage Operations 
and another on Mathematics. The SDRC was formed in 1880 
(See Shipley, Club Life and Socialism in Mid-Victorian London)
[003403] £30.00



[37] Walter, K.[arl] The 
International Anarchist 
Congress Held at the 
Plancius Hall, Amsterdam, 
on August 26th-31st, 1907. 
London: Freedom Office, 
1907. First Edition. 12mo. 
Unbound. Pamphlet. Poor. 
[3], 4-23pp, [1], original paper
wrappers. Covers detached, 
upper cover heavily moth 
eaten to edges with loss, now
reinforced with Japanese 
tissue, some minor damage 
to fore edges, occasional 
underlining to text, but 
generally clean. A little on the 
sad side as a copy, but text is

complete, and it is quite an unusual Freedom publication. 
Name is from Slienger. Karl Walter (1880-1965) was one of the
two British delegates to the Congress (the other being Tom 
Keell). He was the grandfather of Nicholas Walter, and an 
obituary was published in Freedom in November 1965. 
Slienger Checklist 26; six locations in JISC [003412] £10.00

[38] Ward, Colin (Ed) Anarchy - First Series. ill. Segar, Rufus.



London: Freedom Press, 1961. First Edition. 8vo. Card 
Covers. Pamphlets. Good. Anarchy - First Series complete, 
issues 1-118, 1961-1970. Original card covers, each 32pp. 
Staples often rusted, minor rubbing to extremities, spines 
sometimes lightly faded, one or two with previous owner's 
names in, occasional light foxing to edges of text block, but 
generally quite bright and clean. Number 105 has the standard
typographic cover as usual (not the suppressed graphic cover 
- see Poyner, page 272 for Segar's explanation). A complete 
set of the first series of Anarchy, in original wrappers, now 
housed in a black buckram case with label. Most issues are on
a specific theme examined from an Anarchist perspective, ie. 
Crime and Punishment, India, Automation, Poverty, Spain, 
Education etc. Comfortably the best English language 
Anarchist periodical ever produced, it includes work by Ward, 
Bookchin, Walter, Chomsky and Goodman amongst many 
others. The cover designs, mainly by Segar, but also by 
others, were replicated recently in a book, edited by Poyner, 
called Autonomy, which also has a very useful index to 
Anarchy. Noyce 35; Warwick Guide to British Labour 
Periodicals 78 [003376] £650.00



[39] Workers for Proletarian 
Autonomy and Social 
Revolution. The Bankruptcy 
of Syndicalism and 
Anarchism. London: B.M. 
Blob, First Thus. 4to. Paper 
Covers. Pamphlet. Good. [8]p, 
original paper wrappers, n.d. 
but probably 1984. Slight 
marking to upper cover, 
otherwise fairly bright and 
clean. Originally published in 
Spain in 1979 and translated 
into English in 1983/84 
[003380] £10.00

[40] Z-Revue 
Collective. Z-
Revue - Issues 
One and Two. 
Leicester: Z-
Revue Collective, 
First Edition. 
12mo. Paper 
Covers. Pamphlet.
Good. Two issues 
only (of three?), 
original paper 
wrappers - Issue 
One - [1], 2-31pp, 

[1] and Issue Two - [1], 2-31pp, [1], n.d. but probably 1975. 
Covers of issue one soiled, with small price sticker to upper 
cover top edge of issue two slightly creased, otherwise fairly 
clean. There was at least one more issue but there may have 
been more. In JISC the BL, Oxford and UCL have issue one 
only, Cambridge has issues one to three [003411] £20.00



The following are also available at £5 each:

[41] Brock, Freedom From War – Nonesectarian Pacifism 
1814-1914, Hb in DJ, VG/VG. Includes lots on Tolstoyans and 
a chapter on Nonviolent anarchism in Austria-Hungary

[42] Buber, Paths in Utopia, Hb no DJ, Good. Includes 
chapters on Bakunin, Kropotkin and Landauer

[43] Demson, Michael, Masks of Anarchy – The History of a 
Radical Poem from Percy Shelley to the Triangle Factory 
Fire, Pb, VG. Graphic novel telling the story of Shelley's poem 
and the people it has inspired through the ages

[44] Goodway, Anarchist Seeds Beneath the Snow – Left-
Libertarian Thought and British Writers from William 
Morris to Colin Ward, Pb, VG

[45] Kropotkin; Ward, Fields, Factories and Workshops of 
Tomorrow, Pb, G. Kropotkin's classic, with some additional 
material by Colin Ward

[46] Quail, The Slow Burning Fuse – The Lost History of 
the British Anarchists, Pb, Good. The original Paladin 
edition, recently republished with some additional biographical 
material by Freedom Press

[47] Rousselle and Evren (Eds), Post-Anarchism – A Reader,
Pb, G+

[48] Van Duyn, Message of a Wise Kabouter, Pb, G+. Van 
Duyn was a Provo and a Kabouter (Gnome). Here he 
discusses aspects of Kropotkin's theories

We also have several other items in stock on the website at 
http://zeteticbooks.com/product-category/anarchism/ 

http://zeteticbooks.com/product-category/anarchism/



